

# 云南墨江5.9级地震

## 14人受伤,应急管理部启动四级响应



9月8日,震中通关镇丙蚌村村民站在自家受损的房屋前。

新华社发

### 应急管理部启动 抗震救灾四级响应

新华社北京9月8日电 记者8日从应急管理部了解到,针对云南省普洱市墨江县当日发生的5.9级地震,应急管理部已启动抗震和救灾四级响应,派出地震、救灾等单位组成的工作组赶赴现场。地震发生后,应急管理部主要负责人第一时间赶到部指挥中心,与中国地震局、云南省消防总队、墨江县消防大队墨江中队、墨江县政府等单位负责人连线,了解灾情和现场救援情况。

据了解,目前震中地区道路、通讯、电力系统正常,发现有少量老旧房屋破损,当地消防部队已到达现场开展搜救。

### 墨江地震已有14人受伤

新华社云南墨江9月8日电 记者从云南省墨江县抗震救灾指挥部了解到,截至8日15时,墨江5.9级地震受伤人数已增至14人,受伤人员均为轻伤。

8日10时31分,云南省普洱市墨江县境内发生5.9级地震,墨江县城内震感强烈。地震发生后,国家和省市县相关部门启动抗震救灾应急响应,各路救援队伍紧急奔赴灾区。据通报,目前,各级部门已在灾区一线投入

公安、消防官兵、武警和医护人员等各类救援力量600余人次,另有携带生命探测仪、热成像仪、单兵掘进装备等专业设备的救护队和搜救犬也赶赴一线开展搜救行动。

记者在震中通关镇丙蚌村看到,部分房屋瓦片掉落、墙体开裂,有的土坯墙倒塌,一些民警和武警正在进行房屋排危除险工作。通往震中的道路上,交通畅通有序,救援车辆正在将各类救援物资紧急运往灾区。

### 云南墨江未来3天多降雨

据新华社北京9月8日电 中央气象台8日预计,未来3天,发生5.9级地震的云南普洱市墨江县有阵雨或雷阵雨天气,最高气温26—

27℃,最低气温18℃左右。气象专家提醒,震区须注意防范降雨天气对救援和交通的不利影响。此外,早晚气温较低,注意适时保暖。

## 新一代智能地铁列车在长春亮相

### 该车能实现全自动无人运行

据新华社长春9月8日电 正在举办的长春轨道交通展上,中车长春轨道客车股份有限公司发布了新一代地铁列车。中车长客技术专家介绍,车辆应用自主研发的无人运行系统,自检、出库、行驶、停靠等均不需要人为参与。智能系统还能实时监控全车运行状态,装备有“障碍物及脱轨检测”安全装置。

车厢内,车窗集成有OLED显示膜,通过智能人机交互系统,乘客能在车窗上在线观看喜爱的影音节目。此外,列车还实现了WIFI信号



观众在参观展出的新一代地铁列车。  
新华社发

全覆盖,并且配备LIFI系统。列车车门上方的3D双目摄像机可以自动精确计算乘客数量,判断拥挤指数,引导乘客乘车。

由于采用了全碳纤维车

体结构,该列车比以往同类型的地铁车减重15%以上。同时通过采用永磁牵引电机、高压直进空调、电制动回收等技术,该型列车比同类型地铁节能近15%。

## 江西省全面实行“互联网+不动产登记”

新华社南昌9月8日电 日前,江西省国土资源厅提出,明年6月前全省所有市县要全面实行“互联网+不动产登记”。同时,通过加快信息管理平台建设,实现不动产登记信息多部门共享,方便企业群众办事。

据介绍,江西将加快探索“外网申请、内网审核”等不动产登记新模式,推动不动产登记实体大厅向网上大厅延伸;使网上咨询、预约、申请、查询、反馈等服务事项“能上尽上”;把实体大

厅、网上平台、移动客户端、自助终端等结合起来,线上线下一功能互补、融合发展。根据江西提出的时间表,2019年6月前,在全省所有市县全面实行“互联网+不动产登记”。

江西还提出,将加快不动产登记信息管理平台建设,推进部门间信息共享。实现国土、住建、税务、财政、银行等部门间信息实时自动交换,并逐步与法院、公安、民政、教育等部门实现信息互动对接。

## 规范队伍提升形象 8000多名城管协管员统一换装

新华社武汉9月8日电 作为规范城管协管员队伍、提升整体形象的一项探索性尝试,武汉市城市管理委员会日前开始为全市8000多名城管协管员配发统一的制服和标志标识,并对人员编制序号。本次换装和编号预计将在今年10月底前全部完成。

据了解,城管协管员制服为青绿色,和城管执法人员制服相比,颜色较浅,便于识别,有利于增强协管员自我约束。城管协管员的胸徽字样将“湖北”改成“武汉”;臂章字样将“中华人民共和国”和“城市管理执法”分别改为“城市管理”和“协管”。

在着装要求方面,武汉市城市管理委员会出台严格规定,比

如,要求城管协管员身着制服时不能卷袖子和裤腿。

此外,武汉市城市管理委员会还对协管员胸牌进行统一编号,作为每名城管协管员唯一的身份标识。编号由2位字母和5位数字组成。字母代表区域代码,数字代表市、区、街道机构代码和城管协管员序号,由市、区城管部门自行编制。

武汉市目前有8000多名城管协管员。他们是城管部门、街道办事处通过依法招聘或劳务派遣形式配置的从事城市管理辅助工作的人员,是城市管理工作的补充力量,不具备城市管理行政执法资格,可辅助城管执法人员开展工作。

## 天柱山总关游线9月封闭维修 将于国庆假期重新开放

据新华社合肥9月8日电 记者从天柱山风景区获悉,作为“天柱山三大游线”之一的总关游线9月临时封闭,进入为期一个月的维修保养阶段,将于国庆假期重新对游客开放。

据介绍,由于长期以来的大量人流,造成总关游线游览设施老化,古树名木亟待保护,观景点需要增设,危险地段护栏亦需增修。

由于总关游线封闭,游客游览天柱山风景区由原来的南关进总关出,变为南关进西关出,这意味着进山游客将从莲花峰游线下山。

莲花峰游线以天柱山主峰为起点,经蓬莱峰、仙人洞、莲花栈道等,到达牧羊河索道上站,全程4250米,上下相对高差600米,地质景观尽收眼底。

## 通告

因光缆工程施工需要,现决定对以下路段实施交通管制:

- 一、2018年9月7日至9月9日,依次封闭长隆隧道双向最外侧一条机动车道。
- 二、2018年9月10日至9月13日,依次封闭西环隧道双向最外侧一条机动车道。
- 三、2018年9月14日至9月17日,依次封闭横琴二桥双向最外侧一条车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队  
2018年9月7日